Stage III Staff Feedback - Classified Staff

Are you working in-person?				
Responses	Responses	%	Percentage of total respondents	
No	212	34.8%		
Yes	398	65.2%		
Total Responses	610		20% 40% 60% 80% 100%	

The health and safety protocols in place in my workplace are adequate for keeping me safe.						
Answer	Responses	Value	%	Percentage of total respondents		
1 - Strongly Disagree	14	1	3.5%			
2	21	2	5.3%			
3 - Neutral	81	3	20.4%			
4	133	4	33.4%			
5 - Strongly Agree	149	5	37.4%			
Weighted Score : 3.9	6			20% 40% 60% 80% 100%		

When classified staff are required to work in-person, will you request accommodations to work remotely?					
Responses	Responses	%	Percentage of total respondents		
No	112	52.8%	6		
Yes	100	47.2%	6		
Total Responses	212		20% 40% 60% 80% 100%		

What will be your reason for requesting an accommodation?					
Responses	Responses	%	Percentage of total respondents		
Health-related	44	44.0%	ó		
Childcare-related	21	21.0%	6		
Prefer not to say	10	10.0%	6		
Other (Please specify)	25	25.0%	6		
Total Responses	100		20% 40% 60% 80% 100%		

Is there enough work for you to be able to work all of your regularly assigned hours?					
Responses	Responses	%	Percentage of total respondents		
No	48	7.9%			
Yes	562	92.1%			
Total Responses	610		20% 40% 60% 80% 100%		

Have you been offered alternate work assignments to supplement your ability to work all of your normal hours?				
Responses	Responses	%	Percentage of total respondents	
No	6	12.5%		
Yes	42	87.5%		
Total Responses	48		20% 40% 60% 80% 100%	

Q3. In which school do you work?				
Responses	Responses			
Agnor-Hurt ES	15			
Baker-Butler ES	32			
Broadus Wood ES	19			
Brownsville ES	34			
Crozet ES	10			
Greer ES	22			
Hollymead ES	18			
Meriwether Lewis ES	9			
Mountain View ES	20			
Murray ES	15			
Red Hill ES	7			
Scottsville ES	7			
Stone-Robinson ES	23			
Stony Point ES	11			
Woodbrook ES	16			
Burley MS	10			
Henley MS	12			
Jouett MS	12			
Sutherland MS	9			
Walton MS	11			
Murray Community Charter	3			
Albemarle HS	35			
Monticello HS	15			
Western Albemarle High School	17			
CATEC	12			
Total Responses	394			

Q4. In which department do you work?				
Responses	Responses			
Budget & Long-Range Planning	4			
Building Services	18			
Child Nutrition Services	28			
Community Engagement	1			
Department of Technology	27			
Organization Development & Human Resource Leadership	4			
Strategic Planning, Accountability, & Communications	3			
Student Learning/Instruction	13			
Transportation Services	118			
Total Responses	216			

Q2. Your primary role is:					
Responses	Responses				
Department-based (LTI, TSS, Food Service Employee, Bus Driver, etc.)					
School-based (Office Assistant, Teaching Assistant, School Nurse, Learning Coach, etc.)					
Total Responses	610				